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1839. - Louis Daguerre snimio prvu fotografiju mjeseca

Vjeruje se da je francuski umjetnik i kemičar Louis Daguerre, koji je zapamćen po izumu dagerotipije,
snimio prvu sliku mjeseca 2. siječnja 1839. Međutim, u ožujku iste godine njegov cijeli laboratorij je
izgorio  te  su u požaru uništeni  svi  njegovi  zapisi  te  rani  radovi  među kojima i  povijesna fotografija
mjeseca. Najstarija sačuvana fotografija djelo je Johna Williama Drapera snimljena 23. ožujka 1840.

1920. - rođen Isaac Asimov 

Američki pisac i biokemičar Isaac Asimov rođen je 2. siječnja 1920. godine u Pertovičima u Rusiji. Kao
trogodišnjak s roditeljima je emigrirao u Sjedinjene Američke Države čiji je državljanin postao 1928.
godine. Diplomirao je i doktorirao kemiju na sveučilištu Columbia te je predavao biokemiju na Boston
University School of Medicine.

Bio je vrlo plodan autor koji je napisao i uredio više 500 popularnoznanstvenih i referentnih djela s
područja kemije, fizike, astronomije, geologije, biologije, matematike, povijesti, književnosti i biblijske
egzegeze.

Jedan je od najprevođenijih američkih pisaca svjetsku slavu postigao je kao dio tzv. velike trojke
znanstvene fantastike zlatnog doba koju uz njega čine Arthur C. Clarke i Robert Heinlein.

Skovao je izraz robotika te tri zakona robotike koja reguliraju postupke inteligentnih robota. Poznati i
kao Asimovljevi zakoni, set su pravila koji su prvi puta uvedeni u kratkoj priči Runaround iz 1942.
godine:

1) Robot ne smije naškoditi čovjeku ili svojom pasivnošću dopustiti da se čovjeku naškodi,

2) Robot mora slušati ljudske naredbe, osim kad su one u suprotnosti s prvim zakonom

3) Robot treba štititi svoj integritet, osim kad je to u suprotnosti s prvim ili drugim zakonom.

Najpoznatija  djela  Isaaca  Asimova  su  serijal  o  Zakladi  (Fondaciji)  u  koji  je  uklopio  i  serijale
Galaktičkom carstvu i robotima.  

Preminuo je 6. travnja 1992. u New Yorku, a njegova arhiva pohranjena je u knjižnici Mugur Memoril
na sveučilištu u Bostonu u 474 kutije koje zauzimaju oko 65 metara prostora na policama. 

Asteroid 5020 Asimov, krater na planetu Mars te časopis "Asimov's Science Fiction" nazvani su po
njemu. 

1975. - Gates i Allen prvi puta koriste ime za tvtku Microsoft

Bill Gates i Paul Allen 2. siječnja 1975. godine šalju pismo tvrtki MITS (Micro Instrumentation and
telemetry System) nudeći svoju verziju BASIC-a za računalo Altair 8800 u kojem prvi puta tvrtku
nazivaju „Microsoft“ iako je u dokumentu isprva pisalo „Micro-Soft“.

1959. - lansirana prva letjelica koja je napustila Zemljinu orbitu

Luna 1 bila je prava svemirska letjelica u povijesti koja je napustila Zemljinu orbitu. Planirano je da
udari u Mjesec, ali ga je promašila za 6000 km te je postala prvi umjetni objekt koji je ušao u orbitu
oko Sunca. Prva je letjelica koja je otkrila Sunčev vjetar te mjerila njegovu jačinu. I danas se nalazi u
orbiti oko Sunca između Zemlje I Marsa.


